

Пам'ятна монета

Безбар'єрність

Безбар'єрне суспільство та інклюзія – це ключові пріоритети на державному рівні. Президент України неодноразово наголошував на необхідності впровадження національного стандарту безбар'єрності. Ці нові вимоги стосуються містобудування, інфраструктури, публічних просторів, транспорту, соціальної та освітньої систем, а також бізнес-середовища. Це про зміну свідомості, подолання стереотипів і дискримінації, створення суспільства, де кожний відчуває себе рівним і має однакові можливості.

Сучасний світ швидко змінюється, потребуючи гнучкості та прийняття важливих рішень. Українське суспільство, яке переживає складні часи, має особливо швидко адаптуватися до нових реалій, створюючи доступний простір для всіх.

Мільйони українців зіткнулися з фізичними, ментальними та економічними труднощами: втратили житло, здоров'я, сім'ю, роботу. Кожен ветеран, людина з інвалідністю, внутрішньо переміщена особа потребує підтримки та умов для повноцінного життя.



У квітні 2021 року було прийнято Національну стратегію зі створення безбар'єрного простору в Україні, розроблену в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської "Без бар'єрів". Стратегія розрахована до 2030 року і передбачає усунення шести видів бар'єрів: фізичних, суспільних і громадянських, цифрових, інформаційних, освітніх, економічних.

"Безбар'єрність – це філософія суспільства без обмежень. Це про внутрішню готовність створювати середовище, у якому буде комфортно всім...", – зазначила перша леді України Олена Зеленська. Ініціатива стала лейтмотивом початку масштабних змін, що відбуваються в Україні.

Безбар'єрність – це не лише про пандуси та ліфти, це нова норма нашого життя, спільна відповідальність перед майбутніми поколіннями. Це світ, де кожна людина – перш за все людина, де поважають різноманіття, справедливість та інклюзію.

Художник – Ольга Дегтярьова.
Скульптор – Анатолій Демяненко

БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



Введення в обіг

23 грудня 2024

Метал

нейзильбер

Діаметр

35,0 мм

Категорія якості карбування

спеціальний анциркулейтед

Гурт

рифлений

Тираж

30 000 шт.

ПАМ'ЯТНІ МОНЕТИ • 2024